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Розділ І. Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямами 

 

1.1 Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості людей 

Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та правової 

освіченості населення необхідно задля того, щоб люди могли отримати правові 

знання і навички для захисту своїх прав, використовувати наявні правові 

можливості для пошуку конкретних шляхів розв’язання щоденних правових 

проблем, а також для посилення відповідальності й підзвітності влади. 

З огляду на зазначене, Регіональним центром з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Київській області (далі – Регіональний центр) та 

підпорядкованими місцевими центрами забезпечується постійна робота з 

надання правової допомоги, підвищення спроможності людей самостійно 

ідентифікувати правові потреби та правові проблеми, підвищення готовності 

людей докладати зусиль для вирішення правових проблем. 

Підвищення спроможності людей самостійно ідентифікувати правові 

потреби та правові проблеми включає в себе завдання з визначення конкретних 

цільових груп та аудиторії, напрямів та наповнення правопросвітницьких заходів 

на підставі аналізу даних; навчання людей користуватися своїми правами та не 

порушувати права інших; навчання людей захищати свої права; сприяння 

формуванню нульової толерантності до дискримінації та насильства. 

На виконання цих завдань центрами за надання безоплатної вторинної 

правової допомоги Київській області протягом 1 кварталу 2023 року здійснено 

наступні заходи: 

З метою збільшення частки людей, які можуть вирішити свої правові 

проблеми у правовий спосіб Регіональним та місцевими центрами готуються та 

проводяться правопросвітницькі заходи для різних категорій населення (дітей та 

молоді, військових, в тому числі учасників бойових дій, людей з обмеженими 

можливостями, внутрішньо переміщених осіб, засуджених осіб, тощо); в 

закладах та установах Київського регіону поширюються інформаційно-правові 



роздаткові матеріали та матеріали про систему БПД; організовуються та 

проводяться заходи з «вуличного» інформування, інформаційні зустрічі з 

населенням; висвітлюється інформація про діяльність центрів з надання БВПД у 

ЗМІ та мережі інтернет. 

Ми з особливою увагою здійснюємо підбір тем для правопросвітницьких 

лекцій, що проводяться в навчальних закладах для того, що поширити якомога 

більше корисної правової інформації. 

Зважаючи на те, що знання про 

відповідальність дуже необхідні сучасній молоді, 

на прохання вихованців гуртка "Вступ до теорії 

держави і права" КЗ ФМР ФЦПР під 

керівництвом  Зої Набокової 11 січня 2023 року 

під час зимових канікул в приміщенні 

Фастівського бюро правової допомоги Світлана 

Павленко провела заняття під назвою: 

"Кримінальна відповідальність неповнолітніх".  

З тематичною інформацією виступила і Зоя 

Набокова. Свій виступ керівник гуртка доповнила відповідними 

фотоматеріалами, які були роздані вихованцям. Світлана Павленко розповіла 

гуртківцям про життєві ситуації та окремі випадки притягнення неповнолітніх 

до кримінальної відповідальності. 

Під час заходу юні правознавці подивились документальний фільм на 

відповідну тематику та після перегляду активно обговорили причини 

виникнення злочинності неповнолітніх, способи запобігання такої злочинності 

та проблемі питання притягнення неповнолітніх до кримінальної 

відповідальності. 

31 січня фахівчинею Регіонального центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Київській області Ольгою Апанович для 

студентів 3-го курсу Білоцерківського фахового коледжу сервісу та дизайну був 

проведений правопросвітницький захід на тему: «Дискримінація працівників на 

робочому місці». 



 

Під час вказаного заходу юристка розповіла третьокурсникам що таке 

дискримінація, які її форми, види та як вона проявляється на робочому місці, 

навела приклади несправедливого відношення до працівника та зазначила як 

захистити свої права у випадку дискримінації на роботі. 

Крім того, з учасниками заходу обговорили що таке мобінг, які його ознаки 

та  яка відповідальність настає за систематичне цькування на робочому місці. 

По завершенню заходу всі учасники дійшли до висновку, що дотримання 

принципу недопущення дискримінації у сфері праці повинно бути реалізовано 

на всіх етапах трудових відносин: при укладенні трудового договору, 

переведенні на іншу роботу, оплаті праці та звільненні. 

Плідна співпраця заради спільної мети є запорукою успіху правильного 

виховання суспільства. З метою підвищення рівня правової обізнаності студентів 

та школярів працівники системи БПД Київщини спільно з партнерами з різних 

державних та громадських організацій постійно проводять правопросвітницькі 

заходи на важливу правову тематику. 

03 лютого 2023 року головний юрист сектору «Переяславське бюро 

правової допомоги» Юлія Потапенко провела семінар для Громадської 

організації міськрайонної спілки Ветеранів Афганістану (Воїнів 

інтернаціоналістів) та для учасників бойових дій. Під час семінару Юлія 

Потапенко обговорила з присутніми про механізм співпраці та надання правової 



допомоги учасникам організації 

та членам їх сімей, та відповіла 

на безліч питань з житлового, 

земельного, соціального 

забезпечення та розповіла про 

систему Безоплатної правової 

допомоги. Наприкінці заходу 

всім учасникам були роздані 

відповідні буклети. 

21 лютого фахівчиня Регіонального центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у Київській області Ольга Апанович разом з 

поліцейськими Білоцерківського районного управління поліції провела 

правопросвітницький захід для студентів другого та третього курсу 

Білоцерківського гуманітарно-педагогічного коледжу на тему: «Протидія 

кібербулінгу та кібергрумінгу в Україні». 

 Юристка розповіла студентам що таке кібербулінг та які є його види, 

навела приклади його прояву під час користування соціальними мережами,  



детально описала особу агресора, жертви та спостерігача та розкрила поняття 

"тролінгу", "флеймінгу", "хепіслепінгу" та кібергрумінгу. 

Окрім того, поліцейські розповіли дітям про відповідальність, яка настає 

за вчинення кібербулінгу та кібергрумінгу у віртуальному просторі та навели 

приклади застосування до кривдника адміністративної відповідальності. 

По завершенню заходу усі присутні дійшли до висновку: якщо ви стали 

жертвою кібербулінгу чи кібергрумінгу - головне не боятися повідомити 

дорослих та працівників поліції про наявність переслідування, жорстокого 

поводження та цькування у кіберпросторі .  

8 березня 2023 року на Фастівщині 

члени гуртка "Вступ до теорії держави і права" 

(керівник Зоя Набокова) разом із працівницею  

Світланою Павленко провели правовий квест 

на тему "Склади пазли" приурочений до 

Міжнародного жіночого дня. Напочатку гри 

юні правознавці коротко ознайомились з 

історією виникнення свята 8 березня. Свята, 

коли світ відзначає Міжнародний день 

боротьби за права жінок і міжнародний мир 

(рішення ООН від 1977 року). 

Перед учасниками заходу було поставлено завдання скласти з пазлів слова, 

- іменники жіночого роду, які є правовими термінами та пояснити їх значення. 

Квест було підготовлено на основі матеріалів тематичних занять, проведених з 

членами гуртка протягом поточного періоду навчального року. Гра була 

цікавою, захоплюючою, потребувала комунікабельності, відповідних знань та 

вміння працювати в команді. 

16 лютого 2023 року завідуючою сектору «Ірпінське бюро правової 

допомоги» Гараніною Людмилою в ЦНАП Гостомельської селищної ради 

проведено виїзний прийом та правопросвітницькі заходи на тему: "Правила 

перетину кордону в умовах воєнного стану окремими категоріями громадян. 

Оформлення договору оренди земельної ділянки". 



Під час прийому мешканцям 

було надано інформацію про 

особливості перетину кордону України 

під час дії воєнного стану, хто з 

громадян України і на підставі яких 

документів може перетнути кордон, 

про особливості укладання договорів 

оренди земельної ділянки 

сільськогосподарського призначення під час дії воєнного стану і продовження 

договорів земельної ділянки термін яких закінчився, про безоплатну правову 

допомогу в Україні, про порядок отримання БВПД, роботу бюро, про правові 

питання з якими звертаються до бюро мешканці громади під час дії воєнного 

стану. В приміщенні ЦНАП Гостомельської селищної ради було розміщено 

брошури стосовно доступу та порядку надання безоплатної первинної та 

вторинної правової допомоги в Україні, про реалізацію прав громадян в сфері 

земельного законодавства та на інші нагальні правові питання. Було надано дві 

консультації одній особи. 

20 березня 2023 року директором Броварського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги Катериною Лиско спільно з 

начальником відділу організації надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Дарією Журбенко проведено право просвітницький захід для осіб, які 

відбувають покарання в Бориспільській виправній колонії №119 на тему: «Права 

засуджених осіб на безоплатну правову допомогу». 

23 березня 2023  працівниця Регіонального Ольга Апанович завітала до 

Білоцерківського ліцею іноземних мов-гімназії № 9 Білоцерківської міської ради 

Київської області для проведення лекції на тему: «Запобігання та протидія 

кібербулінгу та кібергрумінгу в Україні». 



Під час проведення лекції школярі задавали запитання та наводили 

приклади кібербулінгу у їхньому освітньому середовищі. По завершенню заходу 

учням роздали інформаційні матеріали про надання безоплатної правової 

допомоги дітям.  

30 березня 2023 року директором Броварського місцевого центру з  

надання безоплатної вторинної правової допомоги взято участь у спільній нараді 

щодо взаємодії суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії домашньому 

насильству та насильству за ознакою статі. Насильство – одне з найбільш 

поширених у світі форм порушення прав людини незалежно від віку, статі, стану 

здоров’я, національності, політичних, релігійних чи інших переконань, кольору 

шкіри, місця проживання, мови спілкування, походження, соціального і 

майнового стану тощо. Не було, немає і не може бути жодних причин, 

виправдань насильству у родині, колективі та у соціумі загалом.  

Ці та безліч інших надзвичайно важливих питань обговорили 30 березня, 

на спільній нараді щодо взаємодії суб’єктів, які здійснюють заходи у сфері 

протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі. 



Серед запрошених були також  соціальні педагоги та заступники 

директорів з виховної роботи закладів загальної середньої освіти Бориспільської 

міської територіальної громади, які одними з перших працюють з учнями і 

родинами, які опинилися у складних життєвих обставинах або ж стали свідками 

домашнього насильства. 

04 квітня 2023 року у приміщенні Бориспільського районного відділу №3 

філії Державної установи «Центр пробації» у м.Києві та Київській області для 

підоблікових центру пробації проведено правопросвітницький захід на тему: 

«Порядок оформлення спадщини в 

умовах воєнного стану».   

Під час даного заходу було 

ознайомлено присутніх із питаннями – 

«Що таке спадщина та коли виникає 

право на її оформлення», Який строк 

встановлюється для прийняття 

спадщини», «Особливості оформлення спадщини встановлені на період дії 

воєнного стану». 



Всім присутнім надано друковані інформаційні матеріали системи БПД та 

надано правову інформацію щодо отримання безоплатної вторинної правової 

допомоги. 

19 квітня 2023 року директором Броварського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги Катериною Лиско спільно з 

начальником відділу організації надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Дарією Журбенко проведено право просвітницький захід для осіб, які 

відбувають покарання в Бориспільській виправній колонії №119 на тему: «Права 

засуджених осіб на безоплатну правову допомогу». 

В інформаційному семінарі для осіб, які перебувають на обліку в службі 

зайнятості 27 квітня 2023 року, взяла участь завідуюча сектором «Яготинське 

бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги Броварського 

місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги" 

Олександра Міклуха. 

Присутніх було проінформовано про трудові права та гарантії в умовах 

воєнного стану: 



✅Укладання трудового договору та випробувальний строк 

✅Оплата праці 

✅Відпустки 

✅Розірвання трудового договору 

✅ Призупинення дії трудового договору. 

 По завершенню заходу слухачі отримали інформаційні буклети. 

05 травня 2023 року головним юристом сектору «Переяславське  бюро 

правової допомоги» Броварського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Юлією Потапенко спільно із представниками 

Управління соціального захисту населення м.Переяслав, проведено 

правопросвітницький захід у приміщенні даного закладу на тему «Державна 

допомога у зв’язку з вагітністю та пологами під час воєнного стану». 

Допомога по вагітності та пологах виплачується попри воєнний стан, 

евакуацію працівниці, неможливість формування роботодавцем заяви та навіть у 

разі виходу у декрет після призупинення дії трудового договору на час війни.  

Фахівчиня бюро роз’яснила 

присутнім про те, що під час 

виходу у декретну відпустку жінки 

мають право на отримання 

декретних виплат, що є 

одноразовим платежем, та сума 

яких залежить від того, де 

працювала майбутня мама. Якщо 

роботодавець не зміг опрацювати 

листок непрацездатності та подати 

за ним заяву-розрахунок до Фонду 

соціального страхування України у 

зв’язку із бойовими діями за 

місцем їх розташування, працівник 

може самостійно звернутись до 



Фонду для отримання "лікарняних" і "декретних" допомог. Для цього 

застраховані особи мають звернутись до будь-якого зручного відділення Фонду 

– за місцем тимчасового перебування внаслідок евакуації, за місцем реєстрації 

тощо. 

Також, всі бажаючі отримали друковані інформаційні матеріали системи 

безоплатної правової допомоги з контактною інформацією. 

12 травня 2023 року в 

приміщенні Центру надання 

адміністративних послуг була 

проведена робоча зустріч на 

тему «Посилення правових 

можливостей ромів. Протидія 

дискримінації осіб, які 

належать до ромської 

національної меншини»  в якій 

взяли участь: завідувач сектору 

«Згурівське бюро правової допомоги» Броварського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги Олексій Ярмак, начальник відділу 

«Центр надання адміністративних 

послуг» Олена Твердохліб, адміністратор 

відділу Катерина Колодій, державні 

реєстратори Ольга Тимченко та Юлія 

Петруша. 

15 травня 2023 року в приміщенні 

Яготинського бюро правової допомоги 

відбулася робоча зустріч із волонтером 

Броварського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги 

- Максимом Тукаленком. 

Під час зустрічі було обговорено питання щодо проведення інформування 

Яготинської територіальної громади, проходження дистанційних курсів на 



платформі правових клубів Правокатор, написання статті волонтером із сфери 

захисту прав дітей, приурочено до Дня захисту дітей. 

17 травня 2023 року директором Броварського місцевого центру з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги Катериною Лиско спільно з 

начальником відділу організації надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Дарією Журбенко проведено право просвітницький захід для осіб, які 

відбувають покарання в Бориспільській виправній колонії №119 на тему: «Права 

засуджених осіб на безоплатну правову допомогу».  

 19 травня 2023 року у приміщенні Бориспільського районного відділу №3 

філії Державної установи «Центр пробації» у м.Києві та Київській обл. , за 

адресою: вул. Пирятинська, 1, м. Яготин, Бориспільського р-ну, Київської обл. 

для під облікових центру пробації проведено право просвітницький захід  на 

тему: «Захист прав дитини у умовах дії воєнного стану».   

Під час даного заходу було ознайомлено 

присутніх із питаннями – «Порядок зарахування 

дітей до першого класу», «Право дитини на захист 

від економічної експлуатації та від виконання будь-

якої роботи, яка може завдати шкоди її життю та 

розвитку», «Право дитини користуватися благами 

соціального забезпечення». 

Всім присутнім надано друковані 

інформаційні матеріали системи БПД та надано 

правову інформацію щодо отримання безоплатної вторинної правової допомоги. 

24 травня 2023 року відбувся профінформаційний семінар для внутрішньо 

переміщених осіб за участю соціальних партнерів - завідуючої сектором 

«Яготинське бюро правової допомоги» відділу безоплатної правової допомоги 

Броварського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Олександра Міклухи. 

Розпочала захід начальник Яготинського відділу Бориспільської філії 

КОЦЗ Оксана РИБАК, яка проінформувала про послуги служби зайнятості, 



активні програми ДСЗ та актуальні вакансії нашої громади та Бориспільського 

району. 

Олександра Міклуха розповіла про нормативну базу державної цільової 

підтримки дітей, зареєстрованих як ВПО, які документи і куди потрібно надати, 

соціальна стипендія. 

Також завідуюча сектором Яготинського бюро правової допомоги надала 

інформацію про:  

- Проблеми документального оформлення пошкодженого або 

зруйнованого житла у разі втрати правовстановлюючих документів . 

- Порядок видачі компенсації за знищене/пошкоджене майно 

- Фіксацію знищеного/пошкодженого майна. 

29 травня 2023 року завідувачем сектору Згурівське бюро правової 

допомоги Броварського МЦ Олексієм Ярмаком  з нагоди відзначення 

Міжнародного дня захисту дітей проведено лекції в 7-8 класах Згурівської ЗОШ 

І-ІІІ ступенів на тему «Захист прав дітей в Україні». 



 

Під час лекції Олексій Ярмак розповів дітям про основні права та обов’язки 

дітей, відповідальність за їх порушення. Обговорені цивільні  права 

неповнолітніх та порядок захисту прав 

дітей в Україні. 

Дітям та вчителям були надані 

буклети правового характеру та 

контакти Бюро для подальшого 

звернення. 

31 травня 2023 року головним юристом сектору «Переяславське  бюро 

правової допомоги» Броварського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Юлією Потапенко спільно із представниками 

Переяслав – Хмельницької міськрайонної філії КОЦЗ, з метою підвищення 

правової свідомості, культури та освіченості населення, надання якісної та 

достовірної правової інформації, провела інформаційний захід на тему 

«Доступність державних сервісів для осіб похилого віку». 

Юлія Потапенко розповіла присутнім про те, що для оформлення пенсії чи 

подання заяви на її перерахунок. можна на порталі Дія, не витрачаючи часу в 

чергах. Для цього необхідно заповнити анкету, завантажити необхідні документи 

та надіслати заявку. Також діє ця система і для подання на субсидію – подається 

заява на порталі Дія, яка адресно надійде до органів соцзахисту, що призначають 

субсидії. Крім того, субсидія на більшість видів послуг житлово-комунальних 

господарств продовжується автоматично, якщо у людини протягом року нічого 



не змінилося. Якщо літній особі все ж складно розібратися із цифровими 

технологіями, на допомогу завжди прийдуть представники державних органів. 

Крім того, фахівчиня бюро роз’яснила учасникам заходу, хто має право на 

безоплатну правову допомогу та як її отримати. Серед усіх бажаючих 

розповсюджено інформаційні матеріали системи безоплатної правової допомоги 

з контактною інформацією. 

01 червня 2023 року головним юристом сектору «Переяславське  бюро 

правової допомоги» Броварського місцевого центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Юлією Потапенко було проведено робочу зустріч 

з працівниками служби у справах дітей Переяславської міської ради.  

Під час зустрічі були обговорені важливі теми, щодо захисту прав, свобод 

та законних інтересів дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

подальшу співпрацю між організаціями та надання безоплатної правової 

допомоги дітям та їх сім’ям. Повідомила присутніх про систему безоплатної 

правової допомоги в цілому, роз’яснила у чому різниця між первинної та 

вторинною правовою допомогою, розповіла про роботу бюро та послуги, що 

надаються, зазначила про можливість отримання безоплатної первинної та 

вторинної правової допомоги, роз’яснила хто саме має право на безоплатну 

вторинну правову допомогу. 

Наприкінці зустрічі надала інформаційні матеріали системи безоплатної 

правової допомоги з контактною інформацією. 

09 червня 2023 року в приміщенні Згурівського районного центру 

зайнятості головним юристом сектору «Згурівське бюро правової допомоги»  

Броварського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Олександрою Феник проведено семінар для безробітних осіб на тему: 

«Право на безоплатну правову допомогу». На семінарі були висвітлені такі 

питання: надання правової інформації, консультацій і роз'яснень з правових 

питань; допомога у складанні заяв, скарг та інших документів правового 

характеру; забезпечення доступу особи до вторинної правової допомоги та 

медіації; здійснення представництва інтересів осіб у судах, інших державних 

органах, складання документів процесуального характеру та інше. 



В кінці семінару присутнім роз’яснено їх право на отримання безоплатної 

первинної та вторинної правової допомоги  та надано інформаційні буклети 

системи безоплатної правової допомоги. 

09 червня 2023 року завідувачем  сектору «Згурівське бюро правової 

допомоги» Броварського місцевого 

центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги 

Олексієм Ярмаком здійснений виїзний 

прийом громадян до Войтівського  

старостинського округу та 

Великокрупільського старостинського 

округу  з метою проведення 

правопросвітницької роботи та 

забезпечення роботи 

консультаційного пункту доступу до 

безоплатної правової допомоги в 

рамках проекту «ПРОГРАМА 

ПРИСКОРЕННЯ ПРИВАТНИХ 

ІНВЕСТИЦІЙ У СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО».  

Серед присутніх громадян була проведена інформаційно-роз'яснювальна 

робота про діяльність бюро. Також були розміщені на стенді сільської ради 

інформаційні буклети бюро для вільного 

доступу громадян. 

20 червня 2023 року в приміщенні 

Згурівського районного центру зайнятості 

завідувачем сектору «Згурівське бюро правової 

допомоги» Броварського місцевого центру з 

надання безоплатної вторинної правової 

допомоги Олексієм Ярмаком проведено 

семінар для безробітних осіб на тему: «Права 

біженців та осіб, які потребують додаткового 



захисту». На семінарі були висвітлені такі питання: визначення поняття 

«біженці»;  куди звертатися для захисту в Україні; порядок розгляду заяви; 

правовий статус біженців в Україні та інше... 

В кінці семінару присутнім роз’яснено їх право на отримання безоплатної 

первинної та вторинної правової допомоги  та надано інформаційні буклети 

системи безоплатної правової допомоги. 

20 червня 2023 року проведено он-лайн семінар для молоді «Актуальні 

проблеми біженців: отримання статусу, соціальне забезпечення, трудові 

відносини.  

 Захід організовано волонтером БПД- Тукаленком Максимом та сектором 

Яготинське бюро правової допомоги. 

Учасники онлайн зустрічі –Діана 

Крутько, Денис Рудь, Яна Петрушенко - 

молодь, громадяни України, котрі 

звернулися за отриманням статусу біженців 

у Румунії, Франції та Німеччині, оскільки, у  

період дії воєнного стану змушені були 

виїздити із України. 

Олександра Міклуха  проінформувала 

учасників про права та обов’язки біженців, 

механізму навчання у ВНЗ України у 

дистанційному режимі, студентів, котрі 

змушені були виїздити закордон. 

Діана Крутько підготувала 

презентацію із зазначенням актуальних 

проблем біженців із практичного досвіду- 

отримання статусу біженців, отримання 

соціальних виплат, працевлаштування 

біженців. Також Діана додала, що станом на сьогодні – 6.5 млн українців змушені 

були залишити батьківщину та шукати порятунку закордоном. 



Тукаленко Максим надав інформацію щодо механізму отримання  правової 

допомоги громадянам України, котрі перебувають закордоном. 

З метою підвищення спроможності людей до ідентифікації правових 

проблем та готовності докладати зусиль для їх вирішення проведені заходи з 

розробки та розповсюдження  інформаційних матеріалів з відображенням 

моделей рішень/алгоритмів дій для вирішення правових проблем; редагування 

та підтримка в актуальному стані  правових консультацій, розміщених  на 

довідково-інформаційній  платформі правових консультацій  WikiLegalAid; 

висвітлення інформації про успішні кейси захисту/відновлення порушених прав 

людини на інтернет ресурсах Центру та партнерів. 

Взимку в Україні досить гостро стояло питання безперервного 

забезпечення населення електроенергією, у зв'язку з чим власники підприємств 

намагаються відшукати  резервні джерела електроживлення, закуповуючи 

електорогенераторні установки та інше обладнання, яке б надало змогу 

повноцінної роботи. 

02 січня 2023 року на сторінці центру в Facebook розміщена стаття про 

зміни до Податкового та Митного кодексів України, які спрямовані на сприяння 

відновленню енергетичної інфраструктури. Зазначено перелік товарів, що 

тимчасово, на період дії воєнного стану в Україні, але не більше ніж до 1 травня 

2023 року, звільняються від оподаткування ввізним митом товари, що ввозяться 

на митну територію України для 

вільного обігу підприємствами або 

громадянами, у тому числі 

переміщуються (пересилаються) на 

митну територію України у 

міжнародних поштових та експрес-

відправленнях.  

Через введений  воєнний стан у багатьох громадян виникли труднощі з 

вільним пересуванням країною, тому українці все частіше звертаються до 

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid026fxoixVkgk8p3Zb8cD5s2A5Y6YZ3yjDNfBvppLBHs27CqCUAPQhe39y5Mp1VFQTnl


органів державної влади через електронні 

сервіси.  У зв’язку з цим 10 січня 2023 року на 

сторінці центру в Facebook Регіонального 

центру представлений алгоритм дій для подачі 

документів на призначення житлових 

субсидій через веб  портал електронних послуг 

Пенсійного фонду України. 

На тимчасово окупованих територіях України все частіше трапляються 

непоодинокі випадки, коли російські загарбники під фізичним впливом  

примушують наших громадян вчинювати протиправні діяння, що заподіюють 

шкоду правоохоронюваним інтересам інших громадян або державі. Саме тому 

громадянам України важливо знати про статтю 40 Кримінального кодексу 

України та фактори при яких вказана стаття може бути застосована. 

12 січня 2023 на Facebook сторінці Регіонального центру розміщені 

роз’яснення норм статті 40 ККУ, які визначають,  що не є злочином дія або 

бездіяльність особи, яка заподіяла шкоду правоохоронюваним інтересам, 

вчинена під безпосереднім 

впливом фізичного примусу, 

внаслідок якого особа не могла 

керувати своїми вчинками, 

наведена сукупність факторів яка 

повинна враховуватись при 

застосуванні статті 40 ККУ. 

18 січня 2023 підготована та розміщена на сайті системи БВПД правова 

інформація, що має на меті допомогти особам з інвалідністю уникнути проявів 

дискримінації з боку роботодавця при працевлаштуванні. 

Право на працю осіб з інвалідністю означає отримання можливості на рівні 

з іншими заробляти собі на життя працею, яку особа з інвалідністю вільно 

вибрала чи на яку вона вільно погодилась, в умовах, коли ринок праці та 

виробниче середовище є відкритими, інклюзивними та доступними для осіб з 

інвалідністю. 

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0qtSmwcKP8Smi689fvkUfjbHKifAyL4FbrrU752zCsQCVM7ypA6LfLZfC9ymWPNu1l
https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0Qg1iEvJTAwBmQduU7QorhmjtJyWmKdbQUg3wA41rpoJ2byPAMeqnGLZyLgeDsanXl
https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0Qg1iEvJTAwBmQduU7QorhmjtJyWmKdbQUg3wA41rpoJ2byPAMeqnGLZyLgeDsanXl


В статті даються відповіді на питання, що найчастіше виникають у осіб з 

інвалідністю при влаштуванні на роботу: 

- Які документи потрібно надати роботодавцю при працевлаштуванні на 

роботу? 

- Які існують пільги при працевлаштуванні осіб з інвалідністю? 

- Як захистити свої права людині з інвалідністю? 

Зі даною статтею можна ознайомитися на сайті Координаційного центру з 

надання правової допомоги. 

В статті розміщеній 27 січня 

2023 в соціальній мережі  

Facebook роз’яснюється, як 

реалізувати право працівника на 

дострокову пенсію в умовах 

воєнного стану, адже наразі часто 

на підприємствах здійснюються 

зміни в організації виробництва та праці,  відбувається реорганізація чи 

банкрутство або, навіть, ліквідація установи, що неминуче веде до скорочення 

чисельності штату працівників або повного їх звільнення. Бувають ще гірші 

випадки, коли здоров’я людину підводить і вона не може вже працювати, а до 

виходу на пенсію залишилось не багато. 

В статті фахівчиня Броварського бюро правової допомоги  Аліна 

Бобильова докладно пояснює які кроки потрібно зробити особі, коли вона 

опинилась в подібній ситуації. 

В статті Регіонального 

центру, розміщеній 7 лютого 

2023 в соціальній мережі  

Facebook розповідається про 

таке небезпечне соціальне явище 

як онлайн-грумінг, або 

кібергрумінг, що являє собою 

новий вид сексуального 

https://legalaid.gov.ua/publikatsiyi/dyskryminacziya-osib-z-invalidnistyu-pry-praczevlashtuvanni-na-robotu/?fbclid=IwAR3gljtlbYdcMJRCc1Vw2EhH29wgu8aNNNPzBjL_h7V6Mqk6gT3Zj_XGsUE
https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0H8JGXPgeRZca7gfc1ZKQX6iA6jrd6Y2yEiTvKxU53j3uJJ6rxJZxzdGV1a8tVWphl


насильства проти дітей в інтернеті. Він полягає в тому, що шахрай з метою 

обману та корисливих мотивів реєструються в соціальних мережах під 

несправжніми акаунтами підлітків, щоб отримати від однолітків відверті 

матеріали (інтимні фото, відео), гроші або змусити до особистих зустрічей в 

офлайні. Також в статті наводяться  рекомендації фахівців для дітей та їх батьків 

якщо вони потрапили в таку ситуацію. Докладніше з матеріалом можна 

ознайомитися за посиланням. 

В умовах воєнного стану 

багато українських чоловіків 

проходять службу в Збройних 

Силах України, не маючи змоги на 

відпочинок, що зумовлено 

постійними наступальними діями 

збоку Російської Федерації. Однак 

кожен, хто перебуває далеко від дому та бореться за свою батьківщину, має 

бажання провести час у сімейному колі з близькими та рідними людьми, саме 

тому роз'яснення стосовно надання відпусти військовослужбовцям є 

надзвичайно актуальним та важливим питанням сьогодення. 

Відповіді на питання хто ж відноситься до військовослужбовців та що 

передбачає право військовослужбовця на відпустку можна отримати  

ознайомившись з матеріалом, розміщеним 1 березня на сторінці Регіонального 

центру. 

Через збройну агресію Російської Федерації проти українського народу з 

кожним днем в Україні зростає кількість дітей, які позбавленні батьківського 

піклування, саме тому тема усиновлення є надзвичайно важливим питанням 

сьогодення. 

В статті, що підготовлена 

фахівчинею Регіонального центру Ольгою 

Апанови міститься  перелік кроків, які 

необхідно зробити, якщо громадянин 

України вирішив усиновити дитину. 

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid02JS68ipa5HLeVGb1d2YLeMyY9AHzyXLbB7YRBnLZRRdhj59mejRL6GJWVNxQdJkZUl
https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0FBGuTZy2CBzEwpvq8Yp6VTP6EN8HyxSGgRQew648bfoaKVNUdKRxcC8MAwXeLatLl
https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0t9Q1VnKNiNo8aqNcyq5B84i7pyxeSLe6h15fHgKHjdcSquGoYvF1FowCmX3snmZ6l


Принципи толерантності та недискримінації відіграють все більшу роль у 

регулюванні суспільних відносин. Держава має гарантувати усім громадянам 

незалежно від їх статі, релігійних переконань, раси, кольору шкіри, етнічного 

походження, мови, політичних та інших поглядів рівні політичні, соціальні, 

економічні та культурні права і свободи, оскільки це є важливим етапом 

формування демократії в країні та передумовою на шляху до європейської 

інтеграції. Саме тому тема дискримінації за расовою ознакою є надважливим 

питанням для України на теперішній час. 

 

В статті Регіонального центру від  22 березня 2023 в Facebook можна 

знайти відповіді на наступні питання: 

- Що ж являє собою поняття дискримінації? 

- Що означає дискримінація за расовою ознакою? 

- Які органи державної влади наділені повноваженнями щодо протидії 

дискримінації в Україні? 

- Як захистити свої права, якщо особа зазнала дискримінації за ознакою 

раси? 

Яка відповідальність настає за порушення законодавства про запобігання 

та протидію дискримінації? 

Крім того, працівники центрів займаються також правопросвітницькою 

діяльністю через друковану пресу, в якій надають письмові юридичні 

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid09bo52W5gCokrBWULvjhmRakueaqDQ7GwhYLXeQ5pKHpS8C5MEeRKrFj7C1DMAhLUl


консультації, а також висвітлюють в друкованій пресі інформацію про діяльність 

та роботу Центру. Зокрема, завідувач сектору Макарівське бюро правової 

допомоги Бенедіктов Тарас систематично пише статті, які публікуються в газеті 

«Макарівський вісник». 

 

 

 



Також Регіональним та місцевими центрами здійснюється редагування та 

підтримка в актуальному стані  правових консультацій, розміщених  на 

довідково-інформаційній  платформі правових консультацій  WikiLegalAid . 

Протягом 1-2 кварталів 2023 року, з урахуванням чинного законодавства,  

були відредаговані, доповнені та приведені до актуального стану правові 

консультації на наступні теми: 

- «Пільгове  розмитнення  електрогенераторних  установок»;  

- «Підвищення кваліфікації адвокатів в Україні»;  

- «Карантин: які права обмежуються та чи виникають додаткові обовязки»;  

- «Побачення засуджених з родичами, адвокатами та іншими особами. 

Телефонні розмови»; 

- «Державна підтримка розвитку садівництва, виноградарства та хмелярства»; 

- «Порядок одержання  та відправлення грошових переказів та передач  в 

слідчий ізолятор»;  

- «Судимість. Правові наслідки судимості»; 

- «Участь захисника у процесі видачі особи (екстрадиції)»; 

- «Особливості відбування покарання засудженими вагітними жінками, 

матерями- «годувальницями і жінками, які мають дітей віком до трьох 

років»; 

- «Договір найму (оренди) транспортного засобу»; 

- «Право на спадкування співмешканця: цивільної жінки або цивільного 

чоловіка»; 

- «Умови зарахування до стажу періодів роботи засуджених осіб під час 

відбування ними покарання»; 

- «Компенсація витрат на оплату за працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану»; 

- «Індексація аліментів, визначених судом в твердій грошовій сумі»; 

- «Визначення розміру аліментів на дитину»;  

- «Нарахування лікарняних працівникам, які працюють на підприємстві менше 

6 місяців»; 

https://wiki.legalaid.gov.ua/index.php/%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%96%D0%BD%D0%BA%D0%B0


- «Порядок перевірки документів в осіб, огляду речей, транспортних засобів, 

багажу, житла під час дії правового режиму воєнного стану»; 

- «Спадкування кредитних зобов'язань»; 

- «Оскарження відмови уповноваженого органу у встановленні статусу особи з 

інвалідністю внаслідок війни за наявності довідки МСЕК»;  

- «Спадкування за заповітом»; 

- «Обов'язок матері, батька утримувати дитину та його виконання»; 

- «Оскарження відмови уповноваженого органу у встановленні статусу особи, 

постраждалої внаслідок аварії на ЧАЕС I категорії»; 

- «Забезпечення доступного іпотечного кредитування громадян України»; 

- «Відповідальність за порушення права на доступ до публічної інформації»; 

- «Порядок розірвання шлюбу»; 

- «Муніципальна няня компенсація за послуги»; 

- «Пенсія за віком умови дострокового виходу на пенсію за віком»; 

- «Внесення змін до актового запису про народження. Зміна дати народження 

особи»; 

- «Внесення змін до актового запису цивільного стану»; 

- «Відновлення документів про вищу освіту, отриманих до 2014 року на 

непідконтрольних територіях»; 

- «Видача дубліката виконавчого документа»; 

- «Відновлення втраченого судового провадження, у тому числі на тимчасово 

окупованій території і в зоні АТО»; 

- «Встановлення факту каліцтва»; 

- «Отримання недоотриманої пенсії за життя пенсіонера в порядку 

спадкування»;  

- «Інвалідність та порядок її встановлення»; 

- «Порядок та умови отримання ваучера на навчання»; 

- «Визнання права власності на квартиру у зв’язку із втратою 

правовстановлюючого документу»; 

- «Порядок та підстави звернення до поліції за фактами вчинення кримінальних 

правопорушень»; 



- «Оскарження судового рішення в цивільній справі в суді касаційної 

інстанції»;  

- «Пільги та компенсації за важкі та шкідливі умови праці»; 

- «Цивільно правова відповідальність малолітніх та неповнолітніх осіб»;  

- «Визнання права власності на спадкове майно за участю іноземного елемента» 

- «Порядок та умови отримання ваучера на навчання»; 

- «Визнання права власності на квартиру у зв’язку із втратою 

правовстановлюючого  документу»; 

- «Порядок розірвання шлюбу»;  

-  «Відновлення втраченого правовстановлюючого документу»;   

- «Визнання шлюбу недійсним»  

- «Умови приймання, утримання і відрахування з будинку-інтернату громадян 

похилого віку та осіб з інвалідністю, геріатричного пансіонату»; 

-  «Отримання статусу особи з інвалідністю внаслідок війни», та інші. 

Регіональним та місцевими центрами постійно здійснюється висвітлення 

інформації про успішні кейси захисту/відновлення порушених прав людини 

на інтернет ресурсах Центру. 

14 лютого 2023 на сторінці центру у Facebook опублікований успішний 

кейс про те, як у 2016 році, тікаючи від війни, пані Світлана переїхала до 



Броварів, що на Київщині. Місто, де раніше проживала жінка, було тимчасово 

окуповане російськими загарбниками. Згодом у пані Світлани померла мати, яка 

проживала на тимчасово окупованій території. У зв'язку із смертю матері пані 

Світлана звертається до нотаріуса для відкриття спадщини та отримує  свідоцтво 

про право на спадщину за законом, яким посвідчено, що спадщина, на яку видано 

свідоцтво, складається з недоотриманої суми пенсії. 

 Як з'ясувалося, починаючи з 2018 року мати жінки не отримувала ніяких 

виплат від управління пенсійного фонду України. Враховуючи зазначені 

обставини, пані Світлана вирішує звернутись до управління пенсійного фонду 

України, на обліку в якому перебувала її мати, з проханням виплатити їй 

заборговану суму.  

Управління пенсійного фонду відмовило пані Світлані у виплаті коштів, 

посилаючи на ст. 46 Закону України «Про загальнообов'язкове державне 

пенсійне страхування»: « Нараховані суми пенсії, на виплату яких пенсіонер мав 

право, але не отримав своєчасно з власної вини, виплачуються за минулий час, 

але не більше ніж за три роки до дня звернення за отриманням пенсії… Розмір 

недоотриманої пенсії буде зменшено в залежності від дати звернення до 

територіального органу Пенсійного фонду особи, яка має право на спадщину із 

оформленим свідоцтвом про право на спадщину». 

Прочитати як працівники Броварського бюро правової допомоги 

допомогли пані Світлані  подолати труднощі можна за посиланням.  

Велику кількість подібних кейсів можна знайти на сторінках центрів у 

соціальних мережах. 

 

 

  

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0WJLDC2AqTchrEtk9jWP4Jp38fgkMqdpzn3D5ruUxRhkHc1TJPokeaRhvPWVJyKg8l


1.2 Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових 

проблем у правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи 

надання безоплатної правової допомоги 

 

З метою підвищення  рівня обізнаності громадян про систему надання 

безоплатної правової допомоги центрами здійснюються заходи з визначення 

рівня обізнаності людей про систему надання БПД та задоволеності її роботою, 

інформування про право на безоплатну правову допомогу та порядок його 

реалізації  та підвищення впізнаваності системи БПД, здійснюється залучення 

партнерів до підвищення рівня обізнаності про систему БПД. 

Активно поширюються інформаційно правові 

роздаткові матеріали та матеріали про систему БПД 

в судах, правоохоронних органах, в місцях 

несвободи, в закладах охорони здоров’я, інтернатах, 

дитячих будинках, ЗОШ, ВУЗах, ЦНАПах, в 

громадських приймальнях, юридичних клініках, бібліотеках, Укрпошті, 

державній службі зайнятості, транспорті і т.д. 

Розміщені понад 300 інформаційних матеріалів в мережі Інтернет, на 

офіційних  сайтах міських рад, територіальних громад, на сайтах партнерів та 

соціальних мережах.  

На електронно інформаційному табло, що знаходиться на Майдані 

Свободи в м. Бровари, розміщено інформацію про Броварський місцевий центр 

з надання безоплатної вторинної правової допомоги. Також регулярно 

розміщувались на інформаційних дошках організацій плакати на правову 

тематику. 

Для мешканців Рокитнянщини на телерадіостанції "Рокита" працівник 

Рокитнянського бюро правової допомоги Юлія Горьова розповіла як отримати 

Безоплатну правову допомогу. Переглянути відео можна за посиланням: 

https://www.youtube.com/watch?v=YkpNMp0a0GY 

https://www.youtube.com/watch?v=YkpNMp0a0GY&fbclid=IwAR23oJDorYVBBC5pqEYe6kJkTUqG9SWlqBnWepPLxQBHS9q-wUuB8OjWAyo


 

4 січня жителів Пищиківського старостинського округу №3 Фурсівської 

сільської територіальної громади, що на Київщині, поінформували про систему 

БПД. 

Фахівчиня Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у Київській області Ольга Апанович розповіла про діяльність системи, 

основні напрямки роботи, результати та досягнення системи за роки існування в 

Україні. 

 Також під час проведення заходу 

обговорили проблемні питання з якими 

щодня стикаються 

внутрішньопереміщені особи. На 

сьогодні, на території Пищиківського 

старостинського округу проживають 28 

осіб, які були змушені покинути свої 

домівки, внаслідок агресії Російської 

Федерації. 

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid031iXAiK8mnb7gq2FfgfBLjDPPyHHdKErG4tdB6GGwXzzLoAkd7yYF1nC75vs2BPZ9l
https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid031iXAiK8mnb7gq2FfgfBLjDPPyHHdKErG4tdB6GGwXzzLoAkd7yYF1nC75vs2BPZ9l


Із метою підвищення  рівня довіри громадян до системи надання 

безоплатної правової допомоги та дотримання принципу клієнтоорієнтованості 

працівники Регіонального та місцевих центрів з надання БВПД постійно 

проходять навчання мягким навичкам комунікації з клієнтами (soft skills), та 

навчання з метою підвищення кваліфікації, професійних вмінь та навичок  (hard 

skills).  

З метою підвищення якості надання правової допомоги, фахівці системи 

постійно проходять навчання та здобувають нові знанні, адже формування 

професіоналізму працівників є одним із пріоритетних напрямків діяльності 

системи безоплатної правової допомоги. 

9 та 10 лютого у межах 

проєкту "Розбудова 

потенціалу жіночих 

організацій для запобігання 

та захисту жінок та дівчат від 

гендерного зумовленого 

насильства" Жіночого 

консорціуму України за 

підтримки Міжнародного медичного корпусу та фінансування USAID відбувся 

тренінг на тему: "Створення механізму перенаправлення", в якому прийняла 

участь фахівчиня Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Київській області Ольга Апанович. 

Метою вказаного заходу було створення механізму запобігання та 

реагування на гендерно зумовлене насильство, пошук ефективних способів 

поліпшення інформування громадян щодо послуг, які надають органи державної 

влади та національні і міжнародні громадські організації у сфері запобігання 

насильству, а також запровадження процедури перенаправлень. 

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0PtFfQmRnLspLs8RS6MPhEc8HTT4x3cUN2FPqjmwXk93mBvN4NMt6ZfDPRQYo62DWl


Під час тренінгу були 

обговорені важливі питання, що 

стосуються гендерно-

зумовленого насильства, яке 

російська федерація 

використовує як один із методів 

введення війни, психологічного 

стресу, якого зазнає населення через те, що потерпіли, стали свідками злочинів, 

пережили втрату близьких, домівки, роботи.  

Окрім того, учасники підняли важливе питання, що стосується обмеженого 

доступу до послуг, які спрямовані на запобігання насильству в родині, та навели 

приклади боротьби з вказаною проблемою. 

По завершенню тренінгу учасники дійшли до висновку, що запорукою 

успіху боротьби з гендерно-зумовленим насильством є спільна налагоджена 

діяльність органів державної влади та громадських організацій, спрямована на 

запобігання та боротьбу з причинами його виникнення.  

 В рамках  співпраці з Київським обласним центром соціальних служб 

керівник Білоцерківського місцевого центру взяла участь в якості доповідача у 

тренінгу для прийомних батьків та батьків-вихователів ДБСТ Київської області 

сьогодні, організоване та проведене Київським обласним центром соціальних 



служб. Тренінг проходили представники Київської області та зважаючи на умови 

сьогодення, до занять також підключались учасники, які зараз разом з дітьми 

тимчасово проживають за кордоном - в Німеччині, Латвії, Австрії, Польщі, 

США. Всі учасники за результатами навчання отримали довідки про підвищення 

батьківського потенціалу.  

 В ході навчання прийомні батьки та батьки вихователі опрацювали теми 

щодо особливостей виховання дітей в прийомних сім’ях, дитячих будинках 

сімейного типу, патронатних сім’ях в умовах воєнного стану, впливу стресових 

подій на дітей різного віку, особливостей реагування дітей на травматичні 

стресові події та дії прийомних батьків, батьків-вихователів ДБСТ в разі 

необхідності надання першої психологічної допомоги дітям, порядок надання 

безоплатної правової допомоги дітям, права та обов’язки  прийомних батьків та 

батьків-вихователів, їх соціальні гарантії. Учасники тренінгу мали можливість 

практично розібрати правові проблеми, з якими вони зіштовхнулись під час 

виконання батьківських обов’язків. Тренінги проходили 26 квітня , 28 квітня, 11  

травня  2023 р. 

Впродовж I-ІІ кварталів 2023 року працівники центрів прийняли участь у 

таких вебінарах системи безоплатної правової допомоги та інших організацій. 

“Проблемні питання відчуження майна” 

“Застосування положень законів України щодо перегляду покарання у виді 

довічного позбавлення свободи” 

“Виплати пенсій особам з інвалідністю, у яких автоматично продовжені 

довідки МСЕК” 

“Соціальна послуга догляду вдома” 

“Як комунікувати  з клієнтами під час війни?”  

“Практичні питання застосування алгоритму дій щодо отримання 

компенсації за пошкоджене чи зруйноване майно” 

“Реєстрація народження особи без громадянства”  

“Що нового в регулюванні земельних правовідносин?”  

“Встановлення належності до громадянства України” 

“З миру по нитці: Де в Україні відсудити репарації”  



“Алгоритм дій з розшуку зниклого безвісті військовослужбовця” 

“Запобігання та протидія явищу без громадянства”  

“Встановлення особи під час процедури визнання особою без 

громадянства” 

“Оскарження рішень ВЛК: алгоритм дій військовослужбовців” 

“Алгоритм дій з розшуку зниклого безвісті військовослужбовця: що 

потрібно зробити?” 

“Правила поводження з вибухонебезпечними предметами” 

“Алгоритм дій з розшуку зниклого безвісти військовослужбовця: 

звернення до міжнародних організацій” 

“Мобілізація. Відстрочка. Підстави звільнення від військової служби” 

"Земля слідує за нерухомістю: практичні аспекти реалізації механізму" 

“Механізм отримання компенсації громадянам за пошкоджене або 

зруйноване майно” 

“Встановлення місця проживання дитини в умовах воєнного стану. 

Актуальна судова практика” 

“Спадкові спори. Актуальна судова практика” 

“Які документи необхідно подати, щоб отримати компенсацію за 

пошкоджене або знищене майно” 

“Які документи необхідно подати, щоб отримати компенсацію за 

пошкоджене або знищене майно?” 

“Трудові та соціальні гарантії ВПО” 

 Також протягом I кварталу 2023 року працівники центрів та бюро брали 

участь у навчальних заходах, які були влаштовані різними правозахисними 

організаціями, академіями, газетами, зокрема: 

ВГО "Жіночий консорціум України". Онлайн-вебінар "Принцип не 

нашкодь" 

НАМУ. Онлайн-вебінар: тренінг-воркшоп «Професійна етика медіатора» 

Центр "ЮрФем: освіта". Онлайн-вебінар «Репарації потерпілим від СНПК: 

досвід МКС Confirmation» 



Український центр медіації. Онлайн-вебінар "Навички медіатора: якість 

життя і професія" 

Інкубатор демократичних ініціатив. Онлайн-вебінар «Травматизовані 

війною діти: як їм допомогти і чи справді діти можуть бути травматизовані 

війною?» 

Центр "ЮрФем: освіта". Онлайн-вебінар «Не нашкодь!» - ідентифікація 

сексуального насильства, повʼязаного з конфліктом, і взаємодія з потерпілими 

Оргкомітет «АІРо». Онлайн-вебінар «Шляхи особистісного зростання» 

Центр "ЮрФем: освіта". Онлайн-вебінар “Не нашкодь!” - ідентифікація 

сексуального насильства, повʼязаного з конфліктом, і взаємодія з потерпілими” 

Zoom Міжнародний центр медіаціїБізнес Школа КРОК – BSKУкраїна 

Міжнародний Центр Медіації BSK. Онлайн-вебінар 

Оргкомітет «АІРо». Онлайн-вебінар "Психологічна профілактика насилля 

в сім'ї" 

Українська Гельсінська спілка з прав людини. Онлайн-вебінар 

«Організація дистанційної роботи в умовах воєнного стану» 

ВГО "Жіночий консорціум України». Онлайн-вебінар «Створення 

механізму перенаправлення", що відбудеться у межах проєкту "Розбудова 

потенціалу жіночих організацій для запобігання та захисту жінок та дівчат від 

гендерного зумовленого насильства"  

Центр "ЮрФем: освіта». Онлайн-вебінар «Конфіденційність - базовий 

принцип взаємодії з постраждалими» 

Центр Громадянських Свобод. Онлайн-вебінар «Фільтрація» на 

окупованих територіях: як зупинити масові порушення прав людини?  

команда Національної платформи стійкості та згуртованості. Онлайн-

вебінар  «Як працювати з конфліктами в громадах в часи війни» 

Бізнес-школа КРОК. Онлайн-вебінар «Форс-мажорні обставини та 

медіація під час війни: як порозумітися з контрагентами» 

Асоціація адвокатів України. Онлайн форум "Війна та право" 

ВГО «Жіночий консорціум України». Онлайн-вебінар «Презентація Карти 

послуг та бази організацій із запобігання та реагування на гендерно зумовлене 



насильство, психологічної, юридичної, соціальної, гуманітарної допомоги для 

жінок і дівчат Київського, Житомирського, Чернігівського, Сумського, 

Львівського, Чернівецького, Одеського та Запорізького регіонів» 

Український центр медіації (УЦМ). Онлайн-вебінар «Як медіація 

допомагає в ролі HRBP» 

 «Академія Інноваційного розвитку освіти». Онлайн-вебінар «Основи 

кризової психологічної допомоги. Спочатку допомогти собі, потім 

навколишнім» 

LIGA ZAKON. Онлайн-вебінар «Банкрутство на військових рейках» 

Платформи соціальних змін. Онлайн-вебінар «Обмін досвідом та 

нетворкінг» 

DECIDE. Онлайн-вебінар «Трудові відносини у період дії воєнного стану, 

новели трудового законодавства» 

Громадська організація «Національна асоціація медіаторів України». 

Всеукраїнський круглий стіл «Медіація в доктрині, законодавстві, практиці» 

social-change.com.ua. Онлайн-вебінар «Створюємо соціальний бізнес 

разом» 

Міжнародний республіканський інститут. Онлайн-вебінар «Скільки Росія 

має заплатити кожній громаді за збитки?» 

 Українська Гельсінська спілка з прав людини. Онлайн-вебінар «Ведення 

бізнесу на окупованій території та передання матеріальних ресурсів (ч. 4 ст. 1111 

КК України): аспект колаборації» 

З метою забезпечення доступу до системи безоплатної правової допомоги 

різних соціальних груп населення, центрами під час консультування громадян, 

які самостійно не мають змоги звернутись до Центру роз’яснюється можливість 

надання адресної правової допомоги.  

Для забезпечення мінімізації бар’єрів доступу до послуг безоплатної 

правової допомоги працівниками Центру та Бюро за необхідності надається 

адресна правова допомога для осіб, які не мають можливості звернутись до 

системи БПД внаслідок фізичних вад.  



Протягом звітного періоду здійснено моніторинг облаштування 

приміщень центрів та бюро правової допомоги до потреб осіб з особливими 

потребами, проаналізовано проблемні питання щодо організації 

безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення до будівель/приміщень центрів з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги, формування завдань щодо їх вирішення. 

 Білоцерківський місцевий центр раз на квартал здійснює виїзди до 

Ржижівського геріатричного пансіонату, Таращанського  геріатричного 

пансіонату, відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

проживання для одиноких громадян похилого віку та осіб з інвалідністю с. 

Насташка Рокитнянського територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) Рокитнянської селищної ради та психо-

неврологічних інтернатів. 

 

Білоцерківський місцевий центр раз на квартал здійснює виїзди до 

Ржижівського геріатричного пансіонату, Таращанського геріатричного 

пансіонату, відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового 

проживання для одиноких громадян похилого віку та осіб з інвалідністю с. 

Насташка Рокитнянського територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) Рокитнянської селищної ради та психо-

неврологічних інтернатів.  



       

 

 

 

Центрами проведено заходи з 

метою пошуку нових партнерів, 

підписання Меморандумів про 

співпрацю, зокрема:  

• 18 травня 2023 року 

Меморандум про співпрацю 

підписано між Вишневським МЦ та 

Службою у справах дітей 

Борщагівської сільської ради 

Бучанського району Київської 

області; 

• 12 червня 2023 року Меморандум про співпрацю підписано між 

Вишневським МЦ та «Центром надання соціальних послуг» Української 

міської ради; 

• 16 червня 2023 року Меморандум про співпрацю підписано між 

Вишневським МЦ та комунальним закладом «Центр надання соціальних 

послуг Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської 

області»; 

• 26 червня 2023 року Меморандум про співпрацю підписано між 

Вишневським МЦ та Благодійною організацією «Благодійний фонд 

«СТІНА». 

  



 

1.3 Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб за 

допомогою існуючих та розвитку нових механізмів 

З метою підвищення рівня якості надання послуг БПД виконуються 

завдання з забезпечення якості надання безоплатної первинної та вторинної 

правової допомоги працівниками центрів та адвокатами, включеними до Реєстру 

адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допомогу;  вдосконалення 

процедур доступу до послуг системи БПД; впровадження альтернативних 

способів вирішення спорів в системі БПД (ЦАС); розроблення та впровадження 

системи оцінки ефективності надання БПД. 

З метою удосконалення механізму надання безоплатної правової 

допомоги, підвищення якості наданих клієнтам послуг постійно обговорюються 

та перевіряються питання дотримання працівниками центрів наказу 

Координаційного центру з надання правової допомоги «Про затвердження 

Порядку надання безоплатної правової допомоги працівниками місцевих центрів 

з надання безоплатної вторинної правової допомоги» № 2 від 28.01.2019 року.  

Так, протягом звітного кварталу здійснено збір та узагальнено інформацію 

для подальшого навчання працівників з актуальних питань з якими звертаються 

до центрів та бюро правової допомоги.  

Також, центрами під час консультування проводиться анкетування 

клієнтів системи БПД, з метою з’ясування рівня задоволеності отриманою 

послугою та її вдосконалення. 

Здійснюється навчання та підвищення кваліфікації працівників 

Регіонального центру, з урахуванням правових потреб клієнтів (hard skills), 

проводиться анкетування клієнтів та адвокатів системи БПД, які допомагають 

з’ясувати рівень задоволеності отриманою послугою та її вдосконалити. 

Зокрема, протягом 1 кварталу начальником відділу забезпечення якості 

правової допомоги та підвищення кваліфікації її надавачів Ольгою Куксою  

анонімно проанкетовано 33 адвокати, що співпрацюють з Регіональним центром. 

За результатами анкетування з’ясовано, що абсолютна більшість опитаних 

задоволена системою розподілу доручень у регіоні, всі адвокати задоволені 



спілкуванням з представниками центру, 30 опитаних адвокатів планують 

продовжити співпрацю із системою БПД в наступному році. 

Також центрами проводяться інформаційні заходи з метою поширення 

інформації про альтернативні способи вирішення спорів.  

 

 

  



1.4 Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи 

конфлікті із законом (в адміністративному та кримінальному процесі) 

Для досягнення даної цілі перед Регіональним центром з надання 

безоплатної вторинної правової допомоги стоять такі завдання як: 

- забезпечення раннього доступу до БВПД особам на етапі затримання, 

досудового розслідування, під час судового процесу та здійснення ефективного  

захисту їх прав; 

- розвиток механізмів моніторингу дотримання прав людей, які мають 

процесуальний статус підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, 

засудженого, затриманого та реагування на порушення таких прав. 

- розвиток механізмів забезпечення надання безоплатної правової 

допомоги особам звільненим від відбування покарання та особам, які відбули 

покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк, а також 

іншим особам, які потребують соціальної адаптації. 

5 січня фахівчинею Регіонального центру з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Київській області  Дарією Журбенко була проведена zoom 

конференція з керівництвом та працівниками ізолятора тимчасового тримання 

Головного управління Національної поліції Київської області. 

 На заході обговорювалися зміни, які відбулися  у зв'язку з запровадженям 

пілотного проєкту щодо централізованого прийняття повідомлень про 

затримання, опрацювання постанов/ухвал про залучення захисника для 

здійснення захисту за призначенням або проведення окремої процесуальної дії 

та призначення адвокатів, які надають безоплатну вторинну правову допомогу 

затриманим, підозрюваним, обвинуваченим відповідно до положень 

Кримінального процесуального кодексу України. 

Також працівниця центру Дарія Журбенко розповіла учасникам 

конференції про особливості роботи центрів системи БПД в умовах 

запровадження нових змін та висвітлила порядок здійснення такої роботи. 

https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0HRZ51Qw378D6X1ViDbCDKAcEe8yJ8eREY9bV7DF14nc9366hedsZGrW9R2WTN2wsl
https://www.facebook.com/legalaid.kyivreg/posts/pfbid0HRZ51Qw378D6X1ViDbCDKAcEe8yJ8eREY9bV7DF14nc9366hedsZGrW9R2WTN2wsl


 Працівники ІТТ із зацікавленістю слухали про нові зміни в роботі системи 

БПД та задавали уточнюючі запитання, що стосуються їх взаємодії з 

Регіональними центрами з надання безоплатної вторинної правової допомоги. 

 

 

 

 

  



 

Розділ ІІ. Результативні показники діяльності 

Розділ не заповнювався, підстава — лист Координаційного центру з 

надання безоплатної правової допомоги від 08.07.2021. 

  



Розділ ІІІ. Оплата послуг адвокатів, які надають безоплатну 

вторинну правову допомогу 

Протягом І півріччя 2023 року центри з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у Київській області фактично профінансовані на 8 891,820 

тис. грн за бюджетною програмою КПВК ВК 3603020 “Забезпечення 

формування та функціювання системи безоплатної правової допомоги”, що 

становить 100 % від передбачених кошторисом видатків на даний період, та на 

7 345,100 тис. грн за бюджетною програмою КПВК ВК 3603030 “Оплата послуг 

та відшкодування витрат адвокатів з надання безоплатної правової допомоги”, 

що становить 100,00 % від передбачених кошторисом видатків на даний період. 

 

Протягом І півріччя 2023 року касові видатки на оплату послуг адвокатів 

за надання БВПД становили 7 345,100 тис. грн. Обсяг зареєстрованих фінансових 

зобов'язань за надані послуги адвокатів станом на 30 червня поточного року 

склав 10 830,769 тис. грн. Кредиторська заборгованість перед адвокатами на 

кінець звітного періоду становить 3 485,667. 

 

Так, протягом І півріччя 2023 року, касові видатки на оплату послуг 

адвокатів по дорученням у кримінальних провадженнях становили 6 512,300 тис. 

грн, що складає 88,66 % від загальних касових видатків по даній бюджетній 
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програмі, а по дорученням у цивільно-адміністративних справах — 831,800 тис. 

грн, або 11,34 % відповідно.  

 

Таблиця 1.  

Поквартальна інформація щодо розподілу видатків на оплату послуг 

адвокатів у розрізі категорій осіб по кримінальних провадженнях та 

цивільно-адміністративним справам.  

№ 

з/

п 

Категорії осіб Сума видатків на оплату послуг адвокатів тис. 

грн.  

І  

квартал 

ІІ 

квартал 

ІІІ 

квартал 

ІV 

квартал 

Разом 

1 Захист за 

призначенням  

650,41 3738,23   4388,64 

2 Залучення до окремої 

процесуальної дії 

10,77 56,12   66,89 

3 Адміністративне 

затримання/адміністра

тивний арешт 

5,88 51,69   57,57 

4 Кримінальне 

затримання/тримання 

під вартою 

210,25 1666,73   1876,98 

5 Цивільні/адміністратив

ні справи (особам, 

зазначеним у п.п. 1,2,8-

12 ст. 14 ЗУ “Про 

БПД”, місцеві центри 

175,50 657,30   832,80 

6 Засудженим до 

покарання у виді 

позбавлення волі, 

тримання в 

дисциплінарному 

батальйоні 

військовослужбовців 

або обмеження волі 

15,24 59,39   74,63 

7 За ухвалою суду у 

кримінальних 

провадженнях щодо 

продовження, зміни, 

або припинення 

застосування 

примусових заходів 

4,85 42,74   47,59 



медичного характеру, у 

процедурах, пов'язаних 

з екстрадицією, або у 

разі вирішення судом 

питань під час 

виконання вироків 

відповідно до вимог ст. 

537 КПК України 

8 Видатки на оплату 

послуг залучених 

перекладачів 

-    - 

9 Видатки на оплату 

послуг адвокатів-

медіаторів 

-    - 

Разом: 1072,90 6272,20   7 345,100 

 

 


